



MINISZTERELNÖKI HIVATAL
NEMZETBIZTONSÁGI IRODA
VEZETŐJE

TA/ 62 /2005.

Dénes Balázs úr
elnök

Társaság a Szabadságjogokért

Tisztelt **Elnök** Úr!

A nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995. évi CXXV. törvény (Nbtv.) módosításával kapcsolatban a sajtóban megjelent értesülésekre hivatkozással Földes Ádám úrral, a Társaság a Szabadságjogokért Adatvédelmi Programvezetőjével közösen küldött, 2005. január 10-én kelt megkeresésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom.

Az Nbtv. hatálybalépése óta eltelt csaknem egy évtized alatt nagyon sok gyakorlati tapasztalat halmozódott fel a nemzetbiztonsági szolgálatoknál, illetve a szolgálatok irányításában közreműködő szervnél az Nbtv. rendelkezéseivel kapcsolatban. A törvény legnagyobb hányada időtállóan bizonyult, egyes területeivel kapcsolatban azonban megállapítható, hogy a lefektetett szabályok hiányosak, a gyakorlati követelményeknek nem megfelelőek, ami a törvény módosítását teszi szükségessé. Ugyanakkor a jogszabályi környezet változása - a 2003. július 1-jével hatályba lépett büntetőeljárásról szóló 1998. évi XIX. törvény, illetve a bűnüldöző szervek nemzetközi együttműködéséről szóló 2002. évi LIV. törvény - miatt is indokolt az Nbtv. felülvizsgálata.

A felmerült problémák két törvény:

- az Nbtv. és
- a büntetőeljárásról szóló 1998. évi XIX. törvény

módosításával oldhatók meg.

Az Nbtv. módosításának előkészítése és a Kormány elé történő beterjesztése a Miniszterelnöki Hivatal hatáskörébe tartozik. Jelenleg a törvénymódosítás szakmai előkészítése folyik. Megjegyzem, hogy mivel a tervezett módosítás kis terjedelmű, nem átfogó jellegű, a tárgyban koncepciót nem készítettünk.

Az előzőekre tekintettel kérésüket jelenleg nem áll módomban teljesíteni, de biztosítom arról, hogy a közigazgatási egyeztetés során a tervezetet - véleményezésre - meg fogom Önöknek küldeni.

A büntetőeljárásról szóló 1998. évi XIX. törvény módosításával kapcsolatos feladatok az Igazságügyi Minisztérium hatáskörébe tartoznak. Tudomásunk szerint a módosítással kapcsolatos tervezet jelenleg előkészület alatt áll.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2005. január „26.,”

Üdvözlettel:

d. Buzálné dr. Szabó Mária
Dr. Buzálné dr. Szabó Mária

